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13/6/2010
לכבוד: יובל עוזרי- מנכ"ל שקמה
הנדון: תודה והערכה מקרב לב על ארגון גיבוש מצוין לקבוצת קלי
יובל וגלית היקרים, 
 
מבקשת להודות לכם בשם צוות הגיבוש וכל קבוצת קלי על גיבוש מצוין!!!
 

נתחיל בעובדה שגלית שביט, מנהלת התפעול היוותה עבורנו כתובת בכל השאלות/בקשות מוזרות/רצונות שהעלינו, עם המון סבלנות, חן ואמפטיה בלתי נגמרת ולא היינו לקוח פשוט בלשון המעטה...
 

היכולת שלך יובל, לייצר "שקט תעשייתי" למארגנים במהלך הטיול, להיות כל כך קואופרטיבי, יצירתי, הליווי הצמוד, שירותי בצורה יוצאת דופן, רגוע, ללא כל 'דלקת קרום האגו' שהתבטאה בכך שעשית הכל, מגדול ועד קטן, תמיד בחיוך ונועם שמאפיינים אותך, היכולת לסייע לכל דבר שעולה וצץ במהלך היומיים, יחס ה- VIP שקיבלנו כקבוצה בזכותך בכל מקום, היוו עבורנו נכס!!
 

אתם 'שחקני נשמה', שעובדים מכל הלב, זה קצר את פרותיו בעבודה עצמה.
 

כל הבחירות וההצעות שלכם עבורנו למהלך היומיים שלנו- היו מושלמות!!
 

שירת גן עדן - מקום מקסים, פסטורלי, ספקים שעובדים מהנשמה, הפעילויות, המקום, האוכל, היחס, הבלאנס בין הכל - מטרת גיבוש והנאה הושגו ובענק!!
 

מלון קרלטון- הפתעה לטובה. השיפוץ והחידוש עשו את שלהם, המקום נראה טוב, היכולת שלך לתקתק חלוקת חדרים בתוך דקות הדהימה את כולנו, הכנס המוקפד, ארוחת הערב המרשימה סביב הבריכה שלא הייתה מביישת סטנדרט של חתונה מושקעת, המסיבה והדי ג'יי האיכותיים, המסג'ים למחרת סביב הבריכה והפינוקים היו אדירים!!
 

הרגשתי צורך לשתף ולומר לך תודה על הכל, נהנינו מכל רגע, הצבת סטנדרט של איכות גם עבורנו, מודה לך בשם כל עובדי ומנהלי קבוצת קלי.
 

                                                                  בהערכה רבה,
 

                                                                                     גלית גולד
מנהלת משאבי אנוש קבוצת קלי
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